

## Știri

**Bogdan Enescu este noul inspector general al Jandarmeriei Române**

Prin ordin al Ministrului Afacerilor Interne, începând din 20 decembrie, colonel Bogdan Enescu a fost împuternicit, pentru 3 luni, în funcția de inspector general al Jandarmeriei Române. Bogdan Enescu a condus, până la această numire, Inspectoratul Județean de Jandarmi Ilfov. Este absolvent al Academiei de Poliție "Alexandru Ioan Cuza" și are 23 ani de activitate în cadrul Jandarmeriei Române. Nu a avut nicio legătură cu evenimentele din 10 august 2018. În funcția de prim adjuncț al Inspectorului General al Jandarmeriei Române a fost împuternicit, tot pentru trei luni, colonel Ionuț Gabriel Cîmpa-

nu. Acesta este absolvent al Academiei de Înalte Studii Militare, are 11 ani de experiență în Ministerul Afacerilor Interne și a ocupat înainte de numire funcția de adjunct al inspectorului șef al IJJ Harghita. Ionuț Gabriel Cîmpănu este în misiune externă, fiind șeful contingentului de jandarmi aflați în Afganistan și, în același timp, consilierul șefului Statului Major al ministrului de interne afgan. A fost întreruptă împuternicirea pe funcția de inspector general al Jandarmeriei Române pentru general de brigadă Constantin Florea și pentru colonel Grigore Ciușescu, care a ocupat funcția de adjunct al Inspectorului General.

**Dobrovolschi a demisionat**

Mădălina Dobrovolschi a demisionat din funcția de purtător de cuvânt al președintelui Klaus Iohannis, după ce a deținut poziția timp de 3 ani. Mădălina Dobrovolschi a fost numită purtător de cuvânt al președintelui Klaus Iohannis în august 2016. "Se încheie o etapă frumoasă din viața mea profesională. Îi mulțumesc președintelui pentru încredere, susținere și oca-

zia de a învăța mai mult. Este momentul să mă pregătesc pentru noi proiecte", a declarat Mădălina Dobrovolschi, pentru Mediafax. Anterior numirii în funcția de purtător de cuvânt al președintelui Klaus Iohannis, Dobrovolschi a fost jurnalist la TVR, B1 Tv și Antena 3. În 2014, a moșterit, la postul B1TV, confruntarea electorală dintre Klaus Iohannis și Victor Ponta.

# Demisii din Pro România

Săptămâna trecută, Pro România s-a confruntat cu demisiile a 16 membri: Daniel Constantin - fondator și prim-vicepreședinte, Sorin Mihai Cîmpeanu - fondator și prim-vicepreședinte, Mircea Baniș - deputat, vicepreședinte și coordonator Constanța, Damian Florea - fondator, deputat, coordonator Ilfov, Liviu Balint - deputat, coordonator Sălaj, Georgian Pop - deputat, Răzvan Mitu - fondator, vicepreședinte și coordonator București, Cristian Cosmin - fondator și vicepreședinte, Raluca Haliț - fondator, coordonator Tineret București, Georgică Dumitru - coordonator Dâmbovița, Marius Sanfirișcă - coordonator Hunedoara, Silviu Dan - coordonator Olt, Gigi Dănuț Fețeanu - coordonator Sibiu, George Manciu - coordonator Sector 2, Letiția Stoian - coordonator Sector 4, Dan Marian - coordonator Sector 5.



„Noi, semnatarii acestei declarații, am demarat proiectul politic Pro România într-un moment dificil, mai 2017, în care numeroși oameni politici cu experiență nu acordau șanse mari acestei inițiative. Pro România a fost un proiect construit să ofere oamenilor de bună credință, de la simpli votanți, la politicieni, o alternativă reală la peisajul complex și complicat în care a stagnat politica românească. Am inițiat și realizat acest proiect cu oameni care, în primul rând, au renunțat la ambițiile personale și la privilegiile facile, acceptând să construiască de la zero o soluție politică de centru pentru România. Este vorba de un proiect politic în care toți ne-am regăsit pe deplin și pe care l-am conceput în așa fel încât să reprezinte o parte importantă a intereselor cetățenilor români, atât în planul poli-

ticilor publice propuse, cât și în plan ideologic. Bunele intenții însă, uneori, nu sunt de ajuns. Este nevoie de ceva mai mult pentru ca, în timp, proiectele și strategiile pe care le propunem să prindă contur. Iar aici, dificultățile apar, de multe ori, acolo unde te aștepti mai puțin", se arată în textul declarației postate pe pagina de Facebook a lui Daniel Constantin.

Potrivit demisionarilor, în viața politică sunt momente în care anumite delimitări și decizii trasează intențiile politicianilor. „Inițial, proiectul Pro România a fost fundamentat pe o componentă ideologică de centru, însă am constatat o evoluție susținută spre o altă direcție, schimbându-se doctrina și idealurile. Reamintim faptul că, de când am intrat în politică, am fost adepții ideilor social-liberale, deoarece România are nevo-

ie de politici și măsuri care să pună pe primul loc libertatea și drepturile cetățenilor, dar care includ totodată și aspectele sociale. De aceea, rămânând fideli ideilor și valorilor în care credem, ne angajăm să le implementăm în continuare pentru România. Alături de noi sunt cei mai mulți dintre cei cu care am pornit la un nou drum în 2017, dar și colegi care s-au alăturat ulterior proiectului, care înțeleg să fie acum solidari cu principiile pe care le-am expus. Suntem în continuare o echipă puternică și dornică să se implice într-un proiect de reformare a societății românești. În acest sens, semnăm, astăzi, împreună, o demisie colectivă din Pro România și vom continua să credem în valorile pe care le-am promovat în mod consecvent", se menționează în document.

## Proiecte UDMR: Concediu pentru bunicii care nu sunt pensionari și au grijă de nepoți

20 de parlamentari UDMR au depus un pachet legislativ pentru susținerea familiilor mari, care prevede introducerea concediului pentru bunicii care nu au ieșit la pensie, dar care vor să aibă grijă de nepoți, sprijin de până la 35.000 de lei pentru achiziționarea unei mașini cu cel puțin 7 locuri, precum și zile libere pentru părinți dacă se îmbolnăvesc copiii.

Proiectele legislative au fost înregistrate la Camera Deputaților pe 19 decembrie. Propunerile au fost elaborate de către deputatul UDMR, Csépe Éva Andrea, secretar al Comisiei pentru muncă și protecție socială din Camera Deputaților.

Se dorește, spre exemplu, introducerea tichetelor trusou pentru nou-născuți și tichetele junior. Familiile ar beneficia, o singură dată la nașterea fiecărui copil, de trusou pentru nou-născuți, în valoare de cel mult 1.500 de lei. Baniile vor putea fi folosiți exclusiv pentru achiziționarea produselor de îngrijire primară și îmbrăcăminte pentru nou-născuți. Tichetele junior nu pot depăși 250 de

lei/lunar, sau 700 de lei/ocazional, și vor putea fi folosite de către părinți pentru achitarea serviciilor educaționale destinate copiilor, a taberelor școlare, sau pentru achiziționarea manualelor.

**Ajutor pentru familiile mari la achiziționarea unui autovehicul**

Proiectul de lege prevede un sprijin din partea statului, de cel mult 35.000 de lei, pentru acele familii mari, care ar cumpăra o mașină de familie cu cel puțin 7 locuri. Programul ar urma să înceapă la 1 iulie 2020 și va fi disponibil pentru familiile cu cel puțin 3 copii.

**Zile libere pentru unul dintre părinți, în cazul îmbolnăvirii copilului**

Proiectul de lege elaborat de UDMR oferă posibilitatea unuia dintre părinți să solicite angajatorului cel mult 5 zile libere pe an, în cazul în care este nevoie să-și ducă copilul la consultații medicale. În prezent legea prevede o singură zi liberă pentru asemenea situații.

**Concediu pentru îngrijirea nepotului sau a nepotei**

Modificarea legislativă inițiată de UDMR ar oferi unuia dintre bunici posibilitatea de a beneficia de concediu pentru creșterea nepotului sau a nepotei, dacă acesta nu este pensionar, și în cazul în care părintele revine la locul de muncă înainte de trecerea celor doi ani de concediu pentru creșterea copilului.